



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. Поздравление выпускников
2. Школьный олимп
- 3-4 Весна сорок пятого года...
5. Сделано в СССР
6. Поздравления для выпускников

Поздравления выпускников – 2024

Ну, вот и наступил тот день, который вы все так долго ждали, наши дорогие выпускники! В такой замечательный солнечный день для вас звенит последний звонок – первый этап на пути к взрослой жизни. Нам



хочется поздравить каждого из вас и сказать, что вы все большие молодцы! Вы прошли эти долгие одиннадцать лет учебы. Знаю, что временами вам хотелось все бросить, но вы все же дошли до конца. Вы спешите повзрослеть, но поверьте, что во взрослой жизни у вас будут гораздо сложнее задачи, чем контрольная работа по химии.

С праздником вас, ребята! Пусть этот день подарит вам массу положительных эмоций, радости и счастья. Пусть каждая трель последнего звонка напоминает вам о светлых днях, проведенных вами в вечно юном храме наук, имя которому школа, наша школа! Она никогда не забудет вас! Вас ждут новые свершения и новые успехи, а вашу любимую школу – новые ученики. Мы желаем вам удачи! Впереди экзамены. Желаем успешно сдать эти долгожданные экзамены. Пусть не тревожат нервы и переживания, пусть мысли будут собраны и направлены на отличный результат. Уверенно шагайте вперед и знайте, что Вам по силам справиться с этой задачей. У вас все получится!

**Удачи!
В добрый путь,
выпускники!**





ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП

Поздравляем победителей городских и республиканских интеллектуальных и творческих конкурсов, олимпиад

Районный этап заочного конкурса видеороликов «Выдающиеся деятели науки» для обучающихся 1-4 классов общеобразовательных учреждений города Чебоксары. Чувашия славится своими великими деятелями науки.



Кадеты 6 класса призеры конкурса молодёжных почетных караулов "Спасская башня молодёжи Чувашии"

Всероссийская игра - конкурс "Чувашская ласточка: языкознание для всех".



Городской конкурс "Счастье на Волге" в номинации "Рисунок", «Прогулка по берегу реки»



Поздравляем!



Весна сорок пятого года ...

Согласно Толковому словарю Ушакова, ПАТРИОТ – это человек, преданный своему народу, любящий свое Отечество, готовый на жертвы и совершающий подвиги во имя интересов своей Родины, а ПАТРИОТИЗМ – это любовь к Родине, преданность своему Отечеству, своему народу.

В чем же проявляется высокое чувство? Патриотизму характерны следующие признаки: любовь к своей стране, нации и народу; гордость за родную культуру, язык, достижения и победы; ностальгия по Родине в случае разлуки; переживание за настоящее и будущее страны; готовность жертвовать собственными интересами ради Родины и общей идеи; желание чтить культуру и традиции своего народа; стремление исполнять гражданский долг. Героем можешь ты не быть, но патриотом быть обязан...

На этой неделе вся страна будет отмечать один из самых главных праздников - День Победы. Традиционно накануне принято поздравлять участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и благодарить их за мирное небо над головой.

6 мая 2024 г., кадеты МБОУ "СОШ № 36" г. Чебоксары поздравили ветерана Янович Агриппину Алексеевну, устроив настоящее представление под окнами героя ВОВ. Кадеты исполнили песню "Поклонимся великим тем годам", "День Победы". Ветеран не смогла сдержать эмоций, ведь каждая строчка этих композиций наполнена личными переживаниями и воспоминаниями тех страшных лет. Кульминацией праздника стало прохождение торжественным маршем обучающимися столичных школ - это жест благодарности поколению победителей.

Поздравить ветерана, вручить памятные подарки и выразить от всего сердца слова благодарности пришел почётный гость Председатель Государственного Совета Чувашской Республики Леонид Черкесов.

Также Агриппине Алексеевне вручили юбилейную медаль «В память о 555-летию города Чебоксары».



Весна сорок пятого года...

9 мая — день, который вписан золотыми буквами в историю нашей страны, и школа №36 ежегодно отмечает его проведением торжественного парада.

8 мая в нашей школе прошел торжественный парад, посвященный 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Школьники с гордостью приняли участие в этом значимом событии. Парад открылся вносом Знамени Победы.



Поздравить ребят приехали почетные гости: Лукиянов В. В. - майор, заместитель председателя Чувашского регионального отделения Российского Союза ветеранов, Степанов С. Ф. - председатель местного отделения ДОСААФ России Ленинского района г. Чебоксары, Боронов А.Л.- ветеран боевых действий, Галкин Р. Ф. - ветеран военно-морского флота, Прохоров Г.В. - ветеран боевых действий в Афганистане, Петрова Т.С. - участница боевых действий в Афганистане.

Торжественная атмосфера охватила всех присутствующих, когда кадеты прошли ровным строем, чеканя шаг. Юные патриоты и будущие защитники Отечества исполнили для гостей праздника душевные песни военных лет, напоминая о величии и стойкости духа тех, кто отстоял мир на этой земле.

Парад, посвященный Дню Победы, прошел на высоком уровне и, несомненно, останется в памяти каждого, кто принимал в нём участие, ярким и незабываемым событием!



СДЕЛАНО В СССР

В преддверии Дня детских общественных организаций России юные "Орлята" МБОУ «СОШ 36», 3В класс и активисты ЦДИ совместно с советником директора по воспитанию Натальей Соловьевой Навигаторы Детства МБОУ «СОШ 36» побывали в музее Музей советского быта «Сделано в СССР» Чебоксары.



Ребятам посчастливилось на "машине времени" посетить ту страну, в которой жили их бабушки и дедушки. Они впервые увидели и узнали о приборах и технике советских времен, таких как диапроекторы, радиола с функцией проигрывания грампластинок, магнитофоны бобинного и кассетного типов, фотоувеличители, фотоаппараты, радиоприемники, голограмма и т.п.

Орлятам интересно было посидеть за школьными партами старого типа. Такой стол имеет наклонную плоскость и нижняя часть откидывается, когда нужно выйти из-за стола или встать для ответа. Ребята признали, что за такой партой удобно сидеть и писать.



Поздравления для выпускников



Дорогие выпускники! Сегодня вы прощаетесь со школой и вступаете во взрослую жизнь, для вас звенит последний школьный звонок. Под его звуки вспоминаются все школьные поражения и победы, радости и горести, первая любовь, первый учитель и становится немного грустно... Желаем вам дальнейшей успешной учебы, верного выбора профессии, легких побед и новых достижений, новых полезных знакомств и увлечений!

преподносили будущим учителям! А сегодня вы совсем большие и нам впору гордиться вашими успехами и достижениями! Мы поздравляем вас с окончанием школы, желаем каждому из вас удачи на экзаменах, особенной, счастливой судьбы!



Дорогие выпускники! Кажется, только вчера вы пришли в школу, вас, первоклашек, едва было видно из-за пышных букетов, которые вы с гордостью и волнением

Последний звонок... Это радостный день, светлый праздник, ведь сегодня мы П поздравляем вас с окончанием школы, и вместе с тем – нам чуть жаль расставаться с вами, но на второй год конечно же не оставим! Дорогие ребята! Мы желаем вам долгой, счастливой жизни! Пусть экзамены не будут в тягость, но лишь подчеркнут ваши блестящие знания! Пусть впереди вас ждет немало интересных открытий и побед!



Дорогие выпускники! В этот день вы покидаете стены школы, чтобы войти в другой мир, во взрослую жизнь, где вам придется проявить больше ответственности и мужества. Мы рады, что смогли вложить в вас всю свою любовь и знания, которые имеем сами. Всё это время вы оправдывали наши надежды, теперь пришла пора вам определиться с тем, что вы желаете делать и получать от этой жизни. Мы верим в вашу выдержку, силы и стремления. Спасибо вам за эти непростые, но интересные и плодотворные годы.

